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Megoldas. Az ABC haromszog teriilete: Typc = 3 -3-4 = 6. Mivel A-t a BC egyenessel parhuzamosan toltuk el, az
A; és A pontok egyenld tavolsagra vannak a BC egyenestsl, tehat T4, po = Tapc = 6. Ezutan a B pontot toltuk el az
A; C egyenessel parhuzamosan, igy B; és B ugyanakkora tavolsagra van az A; C egyenest6l, tehat Ta, B,c = T4, 5c = 6.

Miutan a C pontot is eltoltuk, megkaptuk az A; B;C7 haromszoget, aminek teriilete az elz6ekhez hasonld okokbol 6.
Mivel tudjuk, hogy A1 B1Ci<t = 90° és By A; = 1, felirhatjuk, hogy
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ahonnan B;C; = 12.



